
Notulen BO Samenwerking windenergie 7 

november 2024 
 

Aanwezig: 

• Alfred Schoenmaker – wethouder gemeente Westerveld 

• Marcel Scheringa – wethouder gemeente Steenwijkerland 

• Tijs de Bree – gedeputeerde provincie Overijssel (afwezig) 

• Jeannet Bos – wethouder gemeente Meppel 

• Gerrie Hempen-Prent – wethouder gemeente de Wolden 

• Henk Jumelet – gedeputeerde provincie Drenthe 

 

1) Mededelingen 

- Marcel Scheringa is iets verlaat. 

- Alfred Schoenmaker sluit digitaal aan.  

 

2) Verslag BO 4 juni 2024 (bijlage 1) 

- Verslag 4 juni 2024 is akkoord. 

 

3) Huidige stand van zaken per gemeente/provincie  

- De stand van zaken wordt met elkaar gedeeld. 

 

4) Vacature projectleider 

- Vacature projectleider wordt vandaag verstuurd na ondertekenen convenant. 
Streven is dat projectleider op 1 december aan de slag gaat.  

 
5) Plan van aanpak 

- Oproep vanuit De Wolden en Meppel dat we snel scherp krijgen hoe we 
bestuurlijk gaan samenwerken, met de vraag wat doen we samen en wat doen 
we individueel. Daarin ook opnemen hoe we elkaar bestuurlijk op de hoogte 
houden. Dit wordt opgenomen in het plan van aanpak.  

- Vanuit Steenwijkerland oproep om de verschillende fasen in kaart te brengen 
waar de verschillende gemeenten zich bevinden en daar afstemming in te 
zoeken.  

- Vanuit Westerveld van belang dat er een balans wordt gevonden tussen 
gemeentelijke vrijheid en onderlinge samenwerking. Dit omwille van de 
verschillende fasen waar gemeenten zich in bevinden. 

 
6) Participatiebijeenkomsten met stakeholders 

- Participatiebijeenkomst wordt georganiseerd voor professionele ketenpartners en 

stakeholders die ook een belang kunnen hebben (zoals netbeheerders, 

natuurorganisaties) en daarnaast een sessie voor energiecoöperaties, etc. 

Oproep vanuit De Wolden dat dorpsbelangen hier ook in mee moeten worden 

genomen, of hen hierover te informeren. Dit wordt ambtelijk opgepakt. 

- Suggestie vanuit Provincie Drenthe om met een aantal cruciale stakeholders 

eerst te kijken of projecten mogelijk zijn. Denk aan netbeheerders en 

waterschappen. Naast ambtelijke voorbereiding ook al snel een bestuurlijk 

overleg met hen organiseren. Hierover is breed consensus. Dit wordt opgepakt.  



7) Planning 

- Streven is plan van aanpak in Q1 klaar. Vaststelling hoeft nog niet gereed te zijn. 

In januari een extra BO nodig het concept wordt voorgelegd. Vanuit De Wolden 

de oproep om haalbaarheid in ogenschouw te houden, gezien we nu ook veel 

inbreng ophalen bij bewonersbijeenkomsten. Belangrijk dat er een balans wordt 

gevonden tussen snelheid en zorgvuldigheid.  

- Individueel en collectief plan van aanpak moet zoveel mogelijk op elkaar zijn 

afgestemd. Oproep vanuit inwoners in De Wolden is om z.s.m. scherp te krijgen 

waar de windmolens in de verschillende gemeenten komen en een totaalplaatje 

te overleggen.  

- Steenwijkerland vraagt aandacht voor de verschillende fases waarin de 

individuele gemeente in zitten.  Provincie roept op dat er wel vanuit een 

totaalplaatje wordt gekeken. De plannen van gemeenten moeten wel bij elkaar 

komen. Hierover is breed consensus. 

 

8) Vervolgafspraken 

- Plan voor bestuurlijke samenwerking uitwerken en op de agenda voor het 

volgende overleg.  

- Ambtelijke participatiebijeenkomsten voor professionele stakeholders 

organiseren.  

- Organiseren bestuurlijke sessie met kritieke stakeholders (o.a. netbeheerders en 

waterschappen) organiseren na ambtelijk vooroverleg in januari. Bij de ambtelijke 

sessies moeten onze plannen richting deze stakeholders duidelijk worden 

gemaakt en op haalbaarheid worden getoetst indien mogelijk.  

- In het plan van aanpak mogelijke weerstand en hoe je hiermee omgaat 

meenemen. Ambtelijk wordt vanuit gemeente Westerveld gekeken of hier een 

cursus voor geregeld kan worden.  

- Inplannen volgend bestuurlijk overleg in december en structureel BO één keer per 

8 weken.  

- Concept plan van aanpak in Q1 op de agenda tijdens BO. 


